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TÁJÉKOZTATÁS A KORONAVÍRUS TERJEDÉSE ELLENI ÖNKORMÁNYZATI 

INTÉZKEDÉSEKRŐL ÖSKÜN 

 

A miniszterelnök 2020. március 13-i közleménye alapján 2020. március 16-tól digitális távoktatás 
kerül bevezetésre, hétfőtől nem járnak iskolába diákjaink, így az ösküi Tasner Antal Általános 
Iskolába sem mehetnek diákok. 

 

Az óvodák és bölcsődék bezárásáról a pénteki tájékoztatóból nem kaptunk információkat, viszont 
a környező települések gyakorlatait követve 2020. március 16-án és március 17-én a 
Napsugár Óvoda és Bölcsőde ügyeletet lát el, március 17-től az intézmény zárva tart. 

Kérjük a tisztelt Szülőket, hogy hétfőn és kedden lehetőség szerint csak abban az esetben 
hozzák az intézménybe gyermeküket, amennyiben másképpen nem tudják megoldani 
elhelyezésüket és felügyeletüket! 

 

Március 16-tól, hétfőtől az ösküi Művelődési Ház, valamint az IKSZT zárva tart! Az 
intézményekben semmilyen rendezvény nem tartható! 

 

Március 16-tól az Ösküi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadást nem tart, személyes 
ügyfélkapcsolat kizárólag az ügyintézővel előre, telefonon egyeztetett időpontban, 
halaszthatatlan ügyben lehetséges. Az épület határozatlan ideig zárva tart. 

 

A szociális, valamint a rászoruló gyermekek étkezését biztosítjuk, részletes információkat a 
március 16-án történt egyeztetéseket követően tudunk adni. 

 

A vírus terjedésének megelőzése érdekében kerüljék a nagyobb közösségekben való 
részvételüket. Segítsük idősebb embertársainkat mindennapi szükségleteik ellátásában, 
bevásárlásban, gyógyszerhez jutásukban, halaszthatatlan ügyintézésükben, hiszen ők fokozottan 
veszélyeztetettek. Ne hagyjuk őket magukra! 

 

Csak hivatalos forrásból származó információkból tájékozódjanak! 

Amennyiben a fentiektől eltérő kormányzati intézkedés történik, haladéktalanul értesítjük a 
lakosságot! 

 

A www.osku.hu honlapra folyamatosan feltöltjük a további tudnivalókat! 

 

Megértésüket, türelmüket kérem ebben az időszakban is, vigyázzunk egymásra és magunkra! 

 

Öskü, 2020. március 14. 

 

Ángyán Tamás 
polgármester 
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